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Ata 14/25 de 14 de abril de 2025. Sessão Ordinária, aos quatorze dias do mês de abril de dois

mil e vinte cínco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove

vereadores se fízeram presentes: Evandro Rovani, Valdecir Domingos Costela, Willian

Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar André Rovani, Eduardo Langaro, Claudia

Antônia Secco Da Rocha e Edílson Bertoglio Schultz. No primeiro momento foi aberto o

espaço para as informações, ofícios e convites. 0 vereador Rafael deixa algumas informações

referentes ao 35e Fórum do ltndime/RS que debateu políticas públicas e elegeu nova

diretoria em evento com 7,2 mil parücipantes, comenta sobre a Secretaria Estadual da

Educação que reconheceu escolas de Ensíno Médio com os melhores resultados no IDEB

2023, onde a Escola Estadual de Ensino Médio Morquês de Maricá de Vila Lângaro está entre
as 20 escolas de ensino médio do Estado do RS com notas mais altas no IDEB, finaliza
parabenizando e deÍxando uma homenagem em nome de todos os vereadores ao tíme de flag
football, que conta com integrantes do município pela partícipação no campeonato gaúcho

de 2025 conquistando o 3e lugar. O vereador Edilson também prestou sua homenagem ao

time contando um pouco mais sobre seus integrantes e sobre o esporte. Logo após, foi feita a

leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em

votaçAo, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia.

Indicação ne 15/25 do LegislatÍvo, Moção no 06/25 do Legislativo em regime de urgência,

Projeto de Lei ns 19/25 do ExecutÍvo em regime de urgência. Aberto o espaço para as

proposições verbais, sem proposições para deliberação na ordem do dia. Aberto o espaço dos

líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Projeto de Lei ne 19/25
do Executivo: Autoríza o Poder Executivo Municipal a controtar servidor por tempo

determinado usando Banca de Concurso Públíco e dá outras providências. Colocado em

discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unqnimidade. Moção de

Apoio ne 06/25 do Legislativo: Os Vereadores da bancada do MDB (Movimento Democniüco
BrasÍleiro) da Câmara Munícipal de Vila Lângaro, no uso de suas atribuições legais que lhe

conferem a Lei Orgânica Municipal e o artigo 156 do Regimento Interno da Câmara

Munícipal de Vereadores de Vila Lângaro/RS, encaminha d I/ossas Excelências, a Moçdo

Apoiando a mobilização contra o colapso dos serviços prestados pelo IFRS - Campus Sertão.

Colocado em discussão, o vereador Edilson comenta a moção dizendo que é o favor da

mesma, tanto que protocolou essa ínicÍativa também nesta Câmara de Vereadores, mos que

por já ser ídêntica a uma jd em tramitação não foi possível a entrada, sendo assim não
deixard de apoiar, e faz algumas observações e informações a favor da moção. O presidente
Evandro passa sea cargo e reforça o apoio da bancada nesta iniciativa, considerando
também quantos alunos do município já estudaram na instituição, finaliza se colocando à
disposição. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Indicação ne 14/25 do

Legislativo: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude a
possíbilidade de instalar uma Agroindústria de OrÍgem Vegetal Municipal, incluindo uma
câmara fria para armazenamentq para auxiliar os hortifrutigranjeiros. Colocado em

discussão, o vereador Edilson justificou sua indicação dizendo a diversificação no setor
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agrícola, se faz necessário, principalmente para os pequenos proprtetários e que esta

benfeitoria vai favorecer os produtores de morangos, pêssegos, uvas, dentre outros,
agregando valores fora de época, com a venda dos produtos armazenados com o objetivo de
promover o desenvolvimento rural e garantir a segurança alimentar comenta sobre o seryiço

de inspeção e finaliza pedindo o apoio dos colegas vereadores . O presidente Evandro passa

seu cargo para comentar a indicação e díz que já ocoreu uma reunião neste sentido com a

presença de Mauro Dalposso técnico agrícola juntomente com o Fernando representondo a

EMATER e o Secretário da Agricultura Douglas Biazotto e que não foi dado sequência em

forma de indicação para que o secretário e o representante da EMATER que se encontravam
a frente do serviço não fossem lesados de nenhuma forma, comenta que tal iníciativa
depende de emenda parlamentar e também de um caminhdo para transporte, findando foí
comentado sobre a quantidade de produtores. Colocado em votação, aprovado por
unanimidade. Aberto os espaços pessoais. Os vereadores Edilson, Letícia Rafael e Evandro
utilizaram seus espaços para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a
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